Mamemamuka 3 kiace
YMIK “LsonER2i celia”
y&{/um Haq'af be/ IEIECO,

28 qpesparis.
KnaccHasi paboma

[leneHwue.



YTto Takoe neneHuve?

e lencrtBmne, oopaTtHOE YMHOXEHUIO:

8*100= 20*.1 0=_
- 100=8 ... :10=20
18*10= 9*100=

- +10=18 ... 1100=9



Bbipa3u B pyonsax:

300 kon. =
400 kon. =
1000 kon. =



Hangou gecAaTtyro 4yacTb Yucen:

80, 360, 500, 1000

Haunpgu cotyro yacTb 4Yucen:

100, 400, 600, 1000



BbinonHu geneHve B TeTpaaum.

140:10=

360:4=  UYmo-mo ebi3sano

360:40=  3ampydHeHue?

800:100= )
240:120= 632:158=

632:158=



Kak pewaTtb???

632:158=



[TonpobOyem paspgenutb 492 Ha 82.

« Olnsa aToro 6yaem nocnepoBatesnibHO Nnoa6GupaThb
OTBeT:

e 82+ 1=282,82 <492, 3HauuT, 1 He noaxoAuT,;

e 822 =164, 164 < 492, 3HauuT, 2 He NnOAXOOM1T;
e 82«3 =246, 246 < 492, 3Ha4UnT, 3 HE NOAXOOUT;
e 824 -328, 328 < 492, 3HauuT, 4 He noaAxXoAMUT;
e 825=410, 410 < 492, 3Ha4mT, 5 He noaxoAMmT;

e 826 =492, 3HauuT, 492 : 82 = 6.



OTBeT MOXHO nogobpaTb ObICTpee, caenas

*492 — 3710 npumepHo 480, a 82
— 310 npumepHo 80. Tak Kak
480 : 80 — 6, To NnpoBepKy
MOXHO ObIf10 Cpa3y Ha4yaTb C
yucna 6.



Kak HamgeHo YyacTHoe yucna?

234:26=9 BrLisona:

26*5=130 [lpun peneHnmn nopnodop

= yucen ynoobHee
2677=182 HaYUHaTb C

2679=234 cepenuHbi (c 5) n
nepebupartb Yepes
OOHO 4YUCHoO.

DPUSMUHY TKA






PaboTta no y4ebHuky c.71

Nosl6,  Nos[o




